
Аналитическая справка 

по итогам анкетирования учащихся 1-11 классов и  их родителей по 

вопросу организации горячего питания 

в МКОУ Бурлукской СШ. 

 

Одной из основных задач образовательного учреждения является сохранение 

и укрепление здоровья обучающихся. В соответствии с планом мероприятий 

родительского контроля в 4 четверти 2023-2024 учебного года было 

проведено анкетирование учащихся 1-11 классов и их родителей по вопросам 

организации горячего питания в школе. Анкетирование проводилось 

02.04.2024 г. 

Цель проверки:  Выяснить мнение учащихся и их родителей об организации 

горячего питания в школе. 

В школе обучаются 26 учеников. В 1-4 классах -9 учеников, в 5-11 классах – 

17 учеников. В анкетирование принимали участие 9 учеников 1-4 класса и 8 

учеников 5-11 класса. А также 10 родителей учеников 1-11 классов. 

Ответы учеников: 

№  Вопросы  

Анкета №1 

 

Варианты ответов Ответы 

1 Завтракаете ли вы ежедневно дома? Да 

Иногда 

Никогда 

10 

6 

1                   

2 Посещаете ли Вы школьную 

столовую? 

Да 

Нет 

17 

0 

3 Вы кушаете полный завтрак в 

столовой? 

Да 

Нет 

16 

1 

4 Нравится ли Вам питание в 

школьной столовой? 

Да 

Нет 

Иногда 

16 

- 

1 

 

 Анкета№2  для родителей   

1 Удовлетворяет ли Вас система 

организации питания в школе? 

Да 

Нет 

 

101 

- 

2 Считаете ли Вы рациональным 

организацию школьного питания? 

Да 

Нет 

10 

0 



3 Удовлетворены ли Вы качеством 

приготовления пищи? 

Да 

Нет 

10 

0 

4 Удовлетворены ли ВЫ санитарным 

состоянием столовой? 

Да 

Нет 

10 

- 

 

5 Ваши предложения в организацию 

питания. 

Разнообразить 

рацион – больше 

молочных 

продуктов и 

фруктов 

 

 

 

Выводы:  

1. Анализ приведенной таблицы показывает, что половина детей утром  

дома завтракают не всегда. 100% опрошенных учащихся 1-11 классов и 

их родителей считают питание в школе здоровым и полноценным, их 

удовлетворяет система организации питания в школе. Опрошенные 

учащиеся 1-11 классов и их родители считают положительной работу 

школы по организации питания, высказываются положительно о 

системе организации питания, отмечая необходимость разнообразить 

школьное меню разнообразием свежих фруктов,  молочных продуктов. 

2. Учесть пожелания родителей при организации питания, в соответствии 

с требованиями к организации питания в ОУ.  

3. Познакомить с итогами анкетирования родителей обучающихся на 

школьных родительских собраниях, сайте школы. 


